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全校 

（１）学校生活を

楽しんでいる姿が

見られましたか？ 

（２）今日の授業で学習のめあてに向かっ

て意欲的に取り組む姿は見られましたか？ 

そう思う 143 122 

ややそう思う 54 66 

やや思わない 0 9 

思わない 0 0 

合計 197 197 

令和５年度 土曜参観アンケート       ６月２４日（土）実施 

                                       回答数１９７名 

 今年度初めての土曜授業参観でしたが、人数の制限が緩和されたことや２時間の授業が公開されたこ

とで、参観された保護者の皆様にはゆっくりと子どもたちの活動の様子をご覧いただけたようです。 

 回答いただいたアンケートでは、ほとんどの方に「子どもたちが学校生活を楽しんでいる姿が見られ

た」とあり、嬉しく拝見しました。 

 これからの授業の中で、お子さん一人ひとりがめあて意識をもち、主体的に学習に取り組んでいけるよ

うに指導支援して参ります。 

 アンケートにご回答くださった皆様、ご協力いただきありがとうございます。 


